Тест

1. Площадь Тихого океана равна…

А.361 млн.км²   Б.178 млн.км²   А.149 млн.км²  А.510 млн.км²
2. Наиболее изрезаны берега Тихого океана на…

А. Западе        Б. Востоке           В. Севере         Г. Юге
3. Шельфовая зона хорошо развита у берегов…

А. Антарктиды   Б. С.Америки    В. Ю.Америки    Г. Евразии

4. В Тихом океане находится самая глубочайшая впадина 11022 м...

А.Зондский желоб  Б.Гренландское море   В. Марианский желоб
5. В каком климатическом поясе не расположен океан?

А. Арктическом                    Б. Субарктическом   
В. Антарктическом             Г. Субантарктическом
6. Какого течения нет в Тихом океане?

А. Куросио                              Б. Перуанского  
В. Гольфстрим                     Г. Калифорнийского
7. Из полезных ископаемых в океане добывают больше всего…

А. Железной руды                 Б. Нефти  
 В. Каменного угля                Г. Олова 
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